



Grupul de Acțiune Locală  
Ecolul Câmpiei Buzăului

**GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ ECOUL CÂMPIEI BUZĂULUI**  
**PROIECT FINANȚAT PRIN PROGRAMUL NAȚIONAL DE DEZVOLTARE RURALĂ**



**NOTĂ**

**Privind procesul de evaluare și selecție a proiectelor depuse în cadrul  
Apelului de selecție nr. 14 /10.11.2022**

Pentru proiectele depuse în cadrul **Apelului de Selecție nr. 14/10.11.2022**, pentru **Măsura 6/6A „Sprijin pentru diversificarea activităților neagricole din GAL ECB”** au fost parcurse toate etapele procesului de evaluare și selecție, după cum urmează:

➤ A fost depus spre finanțare 1 proiect cu o valoare totală de **34.904,26** euro de către beneficiarul: **SC SARSOF BEAUTY SALON SRL** cu o valoare nerambursabilă de **34.904,26** euro, provenită din fondurile de tranziție EURI.

➤ Proiectul a fost înaintat persoanelor responsabile cu evaluarea cererilor de finanțare, urmând pașii procedurali, conform Ghidului de implementare s.M. 19.2 și a procedurilor interne: verificarea conformității și încadrarea proiectului, verificarea eligibilității și a criteriilor de selecție;

➤ Evaluatorii au verificat eligibilitatea proiectelor, îndeplinirea principiilor de selecție și au acordat punctajul aferent. Verificările au fost realizate în baza fișei elaborate de GAL conform procedurii GAL și a documentelor în vigoare de pe site-ul [www.afir.info.ro](http://www.afir.info.ro) ;

➤ Evaluatorii , reprezentantul legal GAL și membrii comitetului de selecție au completat declarațiile privind evitarea conflictului de interese;

➤ În urma procesului de evaluare, a fost declarat eligibil și selectat:

Proiectul beneficiarului **SC SARSOF BEAUTY SALON SRL**, cu un punctaj de 80 puncte ;

➤ În data de 30.01.2023 s-a întrunit Comitetul de selecție al proiectelor, a fost întocmit și aprobat Raportul Intermediar de Selecție nr. 67/30.01.2023 pentru **Măsura 6/6A „Sprijin pentru diversificarea activităților neagricole din GAL ECB”**;

➤ Raportul de Selecție Intermediar prezintă semnăturile și viza reprezentanților CDRJ care au supervizat procesul de selecție, constatând că procedura de selecție a proiectelor s-a desfășurat corespunzător și s-au respectat principiile de selecție din fișa măsurii din SDL, precum și condițiile de transparență;

➤ În data de 30.01.2023, solicitantul a fost notificat cu privire la rezultatul procesului de evaluare și selecție și statutul proiectului depus; acesta a confirmat primirea;

➤ Nu au fost depuse contestații în perioada de 3 zile lucrătoare, de la data primirii notificării;

➤ Având în vedere faptul că în urma publicării Raportului de Selecție intermediar nr.67/30.01.2023, aprobat de Comitetul de selecție, Reprezentantul GAL și Reprezentanții CDRJ, pentru pentru **Măsura 6/6A „Sprijin pentru diversificarea activităților neagricole din GAL ECB”** nu a fost depusă nici o contestație nu intervin modificări asupra acestuia.

➤ În concluzie, după parcurgerea tuturor etapelor, asupra Raportului de Selecție intermediar nr. 67 /30.01.2023 nu au intervenit modificări, astfel că, acesta devine Raport de Selecție Final la data semnării prezentei note.

Reprezentant legal/Manager

Bisoceanu Georgeta

Data: 03.02.2023



**GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ ECOUL CÂMPIEI BUZĂULUI,**

Orasul Pogoanele, str Unirii nr.18, județul Buzău,

Telefon/Fax: 0238/552006

[www.galecb.ro](http://www.galecb.ro), [leader@galecb.ro](mailto:leader@galecb.ro); [contact@galecb.ro](mailto:contact@galecb.ro)

**AFIR**

Împreună creștem  
satul românesc



**PNDR**

Viața la țară europeană